
Número de egresados

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 40 196 166 207

ADE+DERECHO 30

ECO 31 71 79 133

FICO 8 59 63 91

UMA (grados) 4.485

MOP ‐ MAEs 10 ‐ 11

MOP ‐ ACTUAR. 7 5

MOP ‐ COOPER. 20 15 14 16

MOP ‐ MBA 26 36 37 31

MOP ‐ FINANZ. 18 17 23 14

MOP ‐ SOCIOL. 1 5 20 3

UMA (másteres) 1.523

Número de respuestas

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 8 51 39 30

ADE+DERECHO 2

ECO 8 16 20 9

FICO 4 15 8 9

UMA (grados) 372 ‐ 913 680

MOP ‐ MAEs 5 ‐ 3

MOP ‐ ACTUAR. 3 3

MOP ‐ COOPER. 5 6 4 4

MOP ‐ MBA 8 8 7 13

MOP ‐ FINANZ. 6 3 4 4

MOP ‐ SOCIOL. 0 2 5 3

UMA (másteres) 379 ‐ 379 530

Respuestas Egresados

Cuestionario SGC
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Respuestas Egresados

Cuestionario SGC

% de respuestas sobre su colectivo

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 20,00 26,02 23,49 14,49

ADE+DERECHO 6,67

ECO 25,81 22,54 25,32 6,77

FICO 50,00 25,42 12,70 9,89

UMA (grados) 21,67 ‐ 23,34 15,16

MOP ‐ MAEs 50,00 ‐ 27,27

MOP ‐ ACTUAR. 60,00

MOP ‐ COOPER. 25,00 40,00 28,57 25,00

MOP ‐ MBA 30,77 22,22 18,92 41,94

MOP ‐ FINANZ. 33,33 17,65 17,39 28,57

MOP ‐ SOCIOL. 0,00 40,00 25,00 100,00

UMA (másteres) 30,59 ‐ 24,61 34,80

Organización del título

Hasta el 15/16 era Contenidos del plan de estudios

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 3,38 3,41 3,15 3,32

ADE+DERECHO 1,50

ECO 3,63 2,87 3,25 3,30

FICO 4,00 3,40 3,88 3,56

UMA (grados) 3,23 3,29 3,25 3,15

MOP ‐ MAEs 4,4 ‐ 5,00

MOP ‐ ACTUAR. 5,00 5,00

MOP ‐ COOPER. 3,20 3,83 3,00 2,25

MOP ‐ MBA 3,50 3,25 3,29 3,38

MOP ‐ FINANZ. 3,33 3,00 3,75 3,25

MOP ‐ SOCIOL. ‐ 5,00 3,80 2,67

UMA (másteres) 3,32 3,36 3,45 2,96
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Respuestas Egresados

Cuestionario SGC

Profesorado del título

*incorporada en el curso 13/14

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 3,00 3,20 2,95 3,06

ADE+DERECHO 3,00

ECO 3,50 3,27 3,20 3,10

FICO 2,75 3,07 3,25 3,67

UMA (grados) 3,37 3,36 3,27 3,26

MOP ‐ MAEs 4 ‐ 4,33

MOP ‐ ACTUAR. 5,00 5,00

MOP ‐ COOPER. 3,60 4,00 4,00 3,25

MOP ‐ MBA 3,25 3,00 2,43 3,69

MOP ‐ FINANZ. 3,00 3,00 3,50 3,50

MOP ‐ SOCIOL. ‐ 5,00 3,40 4,00

UMA (másteres) 3,44 3,37 3,54 3,47

Instalaciones y recursos materiales del título

Hasta el 15/16 era Instalaciones del Centro

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 2,75 3,14 2,79 2,97

ADE+DERECHO 3,33

ECO 3,50 3,25 2,65 3,00

FICO 2,00 2,93 3,00 3,00

UMA (grados) 3,16 3,49 3,39 3,24

MOP ‐ MAEs 2,8 ‐ 4,33

MOP ‐ ACTUAR. 3,00 2,67

MOP ‐ COOPER. 3,00 3,50 3,50 3,50

MOP ‐ MBA 2,75 1,75 2,67 3,62

MOP ‐ FINANZ. 3,00 3,00 2,25 3,50

MOP ‐ SOCIOL. ‐ 4,50 3,25 3,00

UMA (másteres) 3,52 3,43 3,42 3,31
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Respuestas Egresados

Cuestionario SGC

Conocimientos teórico/prácticos adquiridos con el título

*incorporada en el curso 16/17

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 3,10

ADE+DERECHO 3,00

ECO 3,00

FICO 3,44

UMA (grados) 3,28

MOP ‐ MAEs 4,67

MOP ‐ ACTUAR. 4,33

MOP ‐ COOPER. 2,75

MOP ‐ MBA 3,77

MOP ‐ FINANZ. 3,50

MOP ‐ SOCIOL. 3,33

UMA (másteres) 3,29

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 2,75 2,76 2,51 2,60

ADE+DERECHO 2,33

ECO 2,50 2,20 2,58 2,00

FICO 3,25 2,31 2,75 2,67

UMA (grados) 2,60 2,78 2,80 2,51

MOP ‐ MAEs 3,8 ‐ 4,67

MOP ‐ ACTUAR. 5,00 4,67

MOP ‐ COOPER. 3,00 2,00 1,50 2,50

MOP ‐ MBA 3,00 2,50 2,00 3,64

MOP ‐ FINANZ. 2,67 3,00 3,50 3,25

MOP ‐ SOCIOL. ‐ 5,00 3,00 3,33

UMA (másteres) 2,87 2,86 2,89 2,89

Adecuación de la formación recibida con las exigencias del mercado 

laboral
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Respuestas Egresados

Cuestionario SGC

Satisfacción general con el título

*incorporada en el curso 16/17

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 3,28

ADE+DERECHO 3,00

ECO 3,30

FICO 3,67

UMA (grados) 3,32

MOP ‐ MAEs 4,67

MOP ‐ ACTUAR. 5,00

MOP ‐ COOPER. 2,25

MOP ‐ MBA 3,69

MOP ‐ FINANZ. 3,25

MOP ‐ SOCIOL. 2,67

UMA (másteres) 3,17

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17

ADE 75,00 79,07 76,92 66,67

ADE+DERECHO 50,00

ECO 62,50 76,92 70,00 77,78

FICO 25,00 63,64 75,00 66,67

UMA (grados) 67,00 74,00 64,62 64,56

MOP ‐ MAEs ‐ 66,67

MOP ‐ ACTUAR. 100,00 100,00

MOP ‐ COOPER. 80,00 25,00 25,00

MOP ‐ MBA 50,00 14,29 84,62

MOP ‐ FINANZ. 16,67 50,00 50,00

MOP ‐ SOCIOL. ‐ 20,00 33,33

UMA (másteres) ‐ 51,19 55,85

¿Recomendarías estudiar en la UMA a un familiar o amigo? (% 

responden Sí)
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